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Was sagen die Gewerkschaften und die Unternehmer?

Bilden Sie Scitze mit je desto wie im Beispiel.

Das sagen die Gewerkschaften:
00. Wenn die Arbeitnehmer viel verdienen, kbnnen sie viel konsumieren.

-> Je mehr die Arbeitnehmer verdienen, desto mehr kdnnen sie konsumieren.

01. Wenn viel konsumiert wird, machen die Unternehmer viel Gewinn.

02. Wenn die Unternehmer viel Gewinn machen, kdnnen sie viel investieren.
03. Wenn die Unternehmer viel investieren, kdnnen sie viel produzieren.

04. Wenn sie viel produzieren, kdnnen sie viel verkaufen.

05. Wenn sie viel verkaufen konnen, fallen ihre Gewinne hoch aus.

06. Wenn ihre Gewinne hoch ausfallen, kdnnen sie die Arbeitnehmer gut bezahlen.

Das sagen die Unternehmer:
07.Wenn die Arbeitnehmer viel verdienen, verdienen die Unternehmer wenig.
08. Wenn die Unternehmer wenig verdienen, kdnnen sie wenig investieren.

09. Wenn sie in Deutschland wenig investieren kdnnen, investieren sie gern im Aus-
land.

10. Wenn sie viel im Ausland investieren, gehen in Deutschland viele Arbeitsplatze
verloren.

11.Wenn in Deutschland viele Arbeitspladtze verloren gehen, gibt es viele Arbeitslose
in Deutschland.

12.Wenn es viele Arbeitslose gibt, hat der Staat wenig Steuereinnahmen.

13. Wenn der Staat niedrige Steuereinnahmen hat, kann er wenig Sozialleistungen
bezahlen.
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